

加發現168年沉船 圖證北極航道主權



聲納照片顯示在海床發現的失蹤探險船。美聯社

研究員展示尋獲的船隻部分。美聯社



畫作顯示1846年富蘭克林帶領的「厄瑞波斯」號被困冰層。網上圖片

加拿大總理哈珀前日宣布，該國研究員成功在北極水域，尋獲1846年失蹤的富蘭克林探險船隊的其中一艘船。加國近年致力尋找證據證明自己擁有北極西北航道的的主權，今次發現被認為是該國擁有這條重要北極貿易航道主權的重要證據，哈珀直言，這是加國「歷史性一刻」。

哈

珀和搜尋沉船的研究人員前日一起召開記者會，他表示，今次發現揭開了加國最大謎團。研究人員稱，尚不能確認這艘船是富蘭克林船隊中哪一艘，但來自維多利亞海峽的聲納反應清晰顯示海底有沉船殘骸。

富蘭克林探險隊冰封人食人

1845年，英國北極探險家富蘭克林爵士帶領英國軍艦「厄瑞波斯」號和「驚駭」號，前往北極尋找傳說中連接

北太平洋和北大西洋的西北航道，但自此失蹤。

1859年，另一批探險家在北極威廉王島找到船員遺下的文件，證實船隊1846年9月起被困冰層，富蘭克林在1847年6月11日去世，餘下105名船員在1848年4月棄船逃生，但最終無一倖存。1980年加國研究員找到一批船員遺體，證實很多是凍死或餓死，並曾有人食人的跡象。

法新社/美聯社/路透社

狠父殺5子女 穿州過省棄屍



疑兇瓊斯

美國一名冷血父親涉嫌在南卡羅來納州殺死他與前妻所生的5名年齡介乎1至8歲的幼子女，再駕車載着屍體穿州過省棄屍。他其後因醉酒駕駛被捕，被揭發與兒童失蹤案有關。警方根據他提供的資料，前日在亞拉巴馬州卡姆登一條公路旁，發現裝在垃圾袋的5名子女屍體，當局正調查死因及行兇動機。

32歲的瓊斯與前妻共同擁有子女監護權。前妻上周二報案指5名子女失蹤，聯邦調查局(FBI)隨即發出失蹤兒童警報。有鄰居向調查人員稱，瓊斯曾表示會帶同子女離開南卡州。

車上搜出製毒化學品 血漬體液

瓊斯上周六在密西西比州史密斯縣一處路障疑醉駕被截停，警員嗅到其車上充斥化學品氣味，搜出用作製毒的化學品，再在車上發現血漬和懷疑體液。他被控疏忽照顧兒童及有受管制物品罪名，預料稍後加控其他罪名。

澳洲新聞網/英國廣播公司/美聯社

伊波拉殺近2300人 利比里亞：關乎國運

西非伊波拉疫情進一步惡化，世界衛生組織(WHO)數據顯示，截至上周六為止，當地感染伊波拉死亡人數增至2,296人，短短一天內急增近200宗。利比里亞是重災區，逾半死者均來自該國。世衛指出，利國的感染個案正經歷「指數式增長」，警告疫情已完全超越利國政府的應對能力。該國國防部長形容，疫情就如失控的野火般蔓延，已發展至威脅國家存亡的地步。

法新社路透社/《華盛頓郵報》

德漢疑玩冰桶挑戰 腦出血死

風靡全球的「冰桶挑戰」疑再樂極生悲。德國48歲男子克勒姆日前接受挑戰，由前足球隊隊友向他連續淋下4桶冰水，他事後曾聲稱頸部痛楚，4天後疑因腦出血在醫院不治。德國當局已下令驗屍，以確定死因是否與冰桶挑戰有關。柏林神經學教授恩德里斯表示，死者可能患有動脈瘤等疾病，腫瘤受到冰水刺激而破裂，引致腦出血死亡。



克勒姆

英國《太陽報》



買到心頭好，電玩迷都表現興奮。網上圖片

《Destiny》的宣傳海報。網上圖片

電玩《Destiny》39億開發 史上最貴

前日除了是蘋果公司發表最新手機iPhone 6的大日子，還是被視為遊戲界今年壓軸巨作《Destiny》的發售日。它製作成本高達5億美元(約39億港元)，堪稱史上最貴，不過首日開售全球銷售額已達8億美元(約62億港元)，開發商有望迅速回本，更可望大賺一筆。

零售商 Game 在網上張貼開售盛況的圖片，顯示在英國各地分店外出現長長的人龍；在倫敦舉行的開售派對，則邀請了多位名人電玩迷到場試玩。

玩家扮獵人 大戰外星人

《Destiny》由 Bungie 公司製作，以700年後地球人對抗外星人入侵為背景。遊戲包括角色扮演、槍

戰、網絡多人對戰等多種元素，玩家可扮演獵人和巨人對付外敵。

《Destiny》今年7月推出測試版，已吸引460萬人試玩，是史上預訂人數最多的電玩，至今獲逾180個遊戲獎項及提名，預計它首年可售出2,500萬套，收入達16億美元(約124億港元)。

《每日郵報》



圖看世界

一屋占士邦

《健力士世界紀錄大全》今年迎來60周年，最新列入大全的包括47歲英國男子貝內特，他收藏了逾1.2萬件與特務占士邦相關的紀念品，包括掛有1963年登記車牌的Aston Martin D85車頭，全部物件集中在家中一處猶如「聖壇」，令人嘆為觀止。

網上圖片

豪宅釘崖邊 考住戶膽量

每朝起床時能看到無敵海景，的確是賞心樂事。澳洲建築公司 Modscape 構思在當地一個海邊懸崖，懸空興建一幢房屋，給一些喜歡過危險生活的人居住，讓住戶隨時欣賞印度洋景色。



大型的落地玻璃，讓住戶時時刻欣賞海景。網上圖片

這間豪宅開宗明義稱為「懸崖屋」，樓高5層，以特製鋼釘固定在崖邊。公司表示，設計概念來自依附於船身的甲板類動物藤壺，房屋設計也令它看來像是懸崖的自然延伸，多於額外興建的人造建築，營造出與海洋相連的感覺。

把豪宅釘在崖邊的意念，確是非常獨特，卻恐怕未必建的人造建築，營造出與海洋相連的感覺。《每日電訊報》人人敢住。網上圖片

假旅行相貼fb 騙盡親友



范登博恩的旅行相，其實是用修圖軟件合成。網上圖片

眼見未必為真。荷蘭25歲女大學生范登博恩為證明在社交網絡上以假亂真何等容易，故意在facebook(fb)聲稱要到東南亞旅行五星期，並定時上載經修改的照片與朋友分享，結果居然無人看穿謊言。

這是范登博恩大學課程中的一項研究。她精心炮製了多張假圖，如在深海潛水的照片，其實是在泳池拍下並利用修圖軟件製成；令人垂涎三尺的東南亞美食，則是在自己下廚或叫外賣；她甚至在房內架設小型布景，跟家人進行視像通話。

「度假」結束後，她跟所有人說出真相，有人覺得驚訝，有人則非常憤怒。范登博恩認為實驗教曉大家學會不應只看表面。《綜合報》

遠看以為拿着把梳，其實是在自拍。網上圖片



三用自拍神器 可梳頭照鏡

男女老幼都愛自拍，帶動一眾「自拍神器」大行其道。外國有商家近日推出一款新的「神器」，把梳子、鏡子和iPhone完美結合，方便用家梳頭、照鏡和自拍，售價為20美元(約155港元)。

「自拍梳」的使用方法簡單，用家以機背的梳子梳好頭，便可反轉用小鏡子找出最佳拍攝角度，最後按下快門即可。「自拍梳」其他好處包括體積龐大，方便用家從手袋中尋找手機；用家也可以把耳機插入手機，邊聽音樂邊梳頭。

放電話的位置旁，是窄相的鏡子。網上圖片

《每日郵報》